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Setkání reportéra RT s Wagnerovými bojovníky, kteří
obkličují klíčové město Donbasu
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ReportérRT se setkává s Wagnerovými bojovníky

obkličujícími klíčové město Donbasu

 

Podle Wagnerovců zahraniční žoldnéři, dříve působící v Arťomovsku

zdánlivě z frontové linie zmizeli.

FOTO. Pohled na rozsáhlou zkázu ve městě Arťomovsk v Rusku. ©

Sputnik

 
Igor Ždanov z RT hovořil s bojovníky skupiny Wagner, obkličující

donbaské město Arťomovsk, na Ukrajině označované jako Bachmut.

Zakladatel soukromé vojenské společnosti Jevgenij Prigožin v pátek

prohlásil, že město je “prakticky obklíčeno” a vyzval ukrajinské síly,

aby utekly, dokud to jde.

Počet zkušených nepřátelských vojáků se v oblasti již zmenšil, uvedli

bojovníci od jednotky Wagner protože oslabené jednotky jsou zřejmě

Kyjevem v tichosti stahovány. Dodali, že z frontové linie ve městě
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pravděpodobně zmizeli i zahraniční žoldnéři, dříve působící v

Arťomovsku.

“Dříve jsme tu vídali žoldáky z různých zemí, včetně Gruzínců a

Abcházců. Byli lépe vybaveni než ukrajinští vojáci. Teď už jsme je

měsíc neviděli. Když jsme se s nimi naposledy střetli, byli překvapeni

a teď jsou pryč,” řekl jeden z bojovníků od jednotky Wagner .

Podle Wagnerových dodavatelů se naopak setkávají s branci, kteří

jsou starší nebo ještě mladí.

 

Nejenže jim chybějí bojové zkušenosti, ale někteří nemají za sebou

vůbec žádnou předchozí vojenskou službu ani výcvik, jak naznačují

dokumenty nalezené u padlých ukrajinských bojovníků. Záběry

sdílené na internetu, které proklouzly přísnou cenzurou zavedenou

Kyjevem, ukazují, že ukrajinské síly utrpěly těžké ztráty ve

vyčerpávajících bojích v okolí města, běžně označovaného jako

“mlýnek na maso Bachmut”.

Arťomovsk byl dějištěm jedněch z nejintenzivnějších bojů během

ruské vojenské operace a město zůstává hlavní baštou ukrajinské

armády od roku 2014, kdy Kyjev zahájil boje v Donbasu. V

posledních měsících ruské síly, především jednotky skupiny Wagner,

systematicky dobývaly osady v okolí Arťomovska a přibližovaly se k

němu ze severu, jihu a východu. 

Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj dlouho trval na tom, že

strategicky důležité město se za žádných okolností nevzdá, ale

nedávno změnil názor a prohlásil, že se bude držet jen tak dlouho,

dokud to bude “rozumné”.

Obklíčení klíčového města Donbasu
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Šéf PMC Wagner Jevgenij Prigožin © Concord Press Service

 

Jevgenij Prigožin vyzval ukrajinského prezidenta Vladimira

Zelenského, aby povolil kyjevským silám ústup z Arťomovska

 
Klíčové město v Donbasu je dle šéfa Wagner jednotky obklíčeno.

Soukromá vojenská společnost Wagner de facto zcela obklíčila

klíčové město Arťomovsk, na Ukrajině označované jako Bachmut,

oznámil v pátek vůdce skupiny Jevgenij Prigožin. 

Videozáznamem, který byl zřejmě natočen na okraji města, se šéf

skupiny Wagner osobně obrátil na ukrajinského prezidenta

Vladimira Zelenského a sdělil mu, že město v Donbasu bylo

obklíčeno a že z města nyní vede pouze jediná cesta. 

“Smyčka se uzavírá,” oznámil Prigožin. 

Dodal, že dříve skupina Wagner bojovala s profesionální ukrajinskou

armádou, ale nyní místo toho naráží na stále více starců a dětí.

“Bojují, ale život v Bachmutu je krátký. Den nebo dva,” řekl Prigožin. 
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Šéf Wagner jednotky vyzval ukrajinského prezidenta, aby jim

umožnil opustit město, zatímco kamera snímá něco, co vypadá jako

zajatí ukrajinští vojáci. Mezi nimi je muž s dlouhým šedým

plnovousem a dva velmi mladě vypadající muži. 

Ti se také obrátili na Zelenského s prosbou, aby jim umožnil vrátit se

domů k rodinám a blízkým a aby jejich žádost neignoroval.

Město Arťomovsk, kde probíhají jedny z nejtěžších bojů v rámci

pokračující ruské vojenské kampaně, je součástí 70 km dlouhé

ukrajinské obranné linie, která byla vytvořena od roku 2014, kdy

Kyjev zahájil boje v Donbasu. 

V několikaměsíčním tažení ruské síly, především příslušníci

Wagnerovy armády, systematicky obsazují osady v okolí města a

obkličují Arťomovsk ze severu, jihu a východu. 

Zelenskij dlouho trval na tom, že strategicky důležité město se za

žádných okolností nevzdá, ale nedávno svůj postoj změnil. Poté, co

kyjevské síly utrpěly při obraně města těžké ztráty, Zelenskij nedávno

prohlásil, že Arťomovsk bude držet jen tak dlouho, dokud to “bude

rozumné”. Západní stoupenci Kyjeva rovněž vyzvali ukrajinského

vůdce, aby snížil své ztráty a stáhl se z města.
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